

衡阳县警方全链条摧毁特大电诈团伙

抓获犯罪嫌疑人40余人，冻结涉案资金400余万元

■本报记者 姚永军 通讯员 黄周生

本报讯 近日，衡阳县公安局从一起普通的线索入手，历经2个多月侦查，成功全链条摧毁一个金额超千万元的特大“杀猪盘”电信网络诈骗团伙，抓获犯罪嫌疑人40余人，收缴电脑60余台、手机200余部、银行卡200余张、电话卡200余张，冻结涉案资金400余万元。这是今年以来衡阳县警方打掉最大的一个电信网络诈骗团伙。

8月下旬，衡阳县公安局长安派出所民警在辖区走访时，发现衡阳县籍的夏某、屈某等人有实施电信网络诈骗的重大嫌疑。听取情况汇报后，衡阳县公

安局由刑侦大队牵头，网安大队、法制大队、长安派出所等单位组织精干力量成立专案组全力侦办此案。经专案民警综合研判，仅一周时间就锁定了以夏某、屈某、曾某等为首的电信网络诈骗团伙。掌握关键证据后，9月1日，专案组在蒸湘区对夏某诈骗团伙实施抓捕，该团伙6名成员全部被抓获，首战告捷。

专案民警经过缜密分析研判，发现夏某团伙的上线张某以及同级代理郑某夏、芦某等人的线索，一个涉及山东、广西等地的特大电信网络诈骗犯罪集团逐步浮出了水面。专案组经过缜密侦查查明了诈骗犯罪团伙的有

关情况，衡阳县公安局组织100多名民警奔赴山东、广西等地开展行动。10月27日，抓捕民警在山东济南、泰安、潍坊、广西南宁对该诈骗犯罪集团同步收网，共捣毁诈骗窝点3个，抓获犯罪嫌疑人40余人，犯罪集团主要成员全部到案，实现了全链条打击的目标。10月28日，30余名犯罪嫌疑人被民警顺利押解回衡。经查，2020年以来，该团伙主要犯罪嫌疑人张某纠集张某营、王某梅等人，在湖南衡阳、广西南宁、山东泰安、陕西咸阳发展郑某夏、芦某、夏某等为下线代理，成立工作室采用“杀猪盘”的方式实施诈骗。该诈骗团伙利用技术软件将普通员工装扮成

“白富美”成功女性，与异性在QQ、微信等社交软件上聊天、视频等方式培养感情，寻找作案目标；再通过炫富引诱受害人到事先搭建好的钓鱼网站、虚假投资平台进行投资，用后台软件操纵受害人购买的投资产品价格，先让受害人小额获利进行“钓鱼”，待受害人加大投资金额“上钩”后，又用后台软件操纵投资产品价格，制造受害人大额亏损或“爆仓”的假象，以达到诈骗钱财的目的。至落网时，该诈骗团伙已实施诈骗100余次，涉案金额1000余万元。

目前，40名犯罪嫌疑人已被衡阳县警方依法刑事拘留，案件还在进一步侦办中。



暖心！拾获4000余元如数归还

■本报记者 胡亚华

本报讯 11月11日上午，市民周钢专程赶到市殡仪馆，将一面绣有“拾金不昧暖人心，品德高尚正气扬”字样的锦旗递交到市殡仪馆，他紧握着李祖财、王建国2人的手，对他们拾金不昧的行为表示感谢。

事情发生在11月4日上午，李祖财、王建国驾驶车辆去接刚病逝的周钢父亲遗体，李祖财对车辆进行检查时发现车内遗落了一个钱包，李祖财、王建国一道将钱包送交市殡仪馆，经过清点发现包内共有现金4000余元，以及工资折子、相关证件若干。5日下午，李祖财拨通了周钢的电话，并约定在市殡仪馆服务中心核实失物，并办理交接手续。在确认过失主身份和失物无误后，周钢领取了钱包。周钢欲购买香烟表示感谢，被李祖财、王建国婉言谢绝。“多亏李祖财、王建国二位好心人将拾获的钱包归还给我。”周钢伸出大拇指感激地说，他们急人所难的高尚品德，值得点赞。

并约定在市殡仪馆服务中心核实失物，并办理交接手续。在确认过失主身份和失物无误后，周钢领取了钱包。周钢欲购买香烟表示感谢，被李祖财、王建国婉言谢绝。“多亏李祖财、王建国二位好心人将拾获的钱包归还给我。”周钢伸出大拇指感激地说，他们急人所难的高尚品德，值得点赞。

六旬老人欲轻生 民警劝导解心结

■本报记者 姚永军 通讯员 谭宗阳

本报讯 11月4日，衡山县公安局巡特警大队民警快速出警、耐心劝导，成功救助一名欲跳河轻生的68岁老人，获得老人家属称赞。

当日7时许，快警平台值班民警接到群众报警，一名老人在衡山大桥上栏杆处徘徊，有轻生的迹象。民警到达现场时，老人已被热心群众劝至大桥人行道上，但老人情绪仍然非常低落，一直低声啜泣。为了抚慰老人的情绪，民警耐心地与老人拉起了家常。经过一番努力，老人渐渐打开心扉，告知民警事情的起因。原来，老人已有68岁，因为身患疾病且疼痛难忍，加之高昂的医药费带来的压力，老人遂产生了轻生的念头。

经过民警耐心劝解和鼓励，老人渐渐打消了轻生的念头。随后民警驱车将老人送回家中，并嘱咐老人家属要加强对老人的关爱和看护，老人家属对民警连连表示感谢。

修剪枯枝，建设美丽家园

■文/图 本报记者 胡亚华 通讯员 段辉燕

本报讯 10月9日起，雁峰区园林绿化所在联盟山社区开展“疏浓叶、除枯枝，还百姓‘艳阳天’”为主题的志愿服务活动，为社区300多棵香樟树提枝修剪，预计30个工作日完工。

当地社区居民反应，联盟山社区内香樟树生长茂密，树木枯枝未能及时清除，对房屋正常采光及居民出行造成影响，存在安全隐患。雁峰区委、区政府对此高度重视，雁峰区园林绿化所立即开展行动，成立了专项活动领导小组，对树木修剪提枝工作周密部署安排，以实际行动为当地百姓办实事、解难题。社区内道路狭窄，房屋老旧，电线密布，给树木修剪提枝作业带来了不便。园林工人克服困难，精密调控操纵高空作业车，避开电路网线，注意作业安全，有效避免了掉落的树枝砸向房顶及围墙，及时消除安全隐患，赢得了当地社区居民的一致称赞。

学党史 悟思想
办实事 开新局

·我为群众办实事·



利用高空作业车及时清除树木高处的枯枝。

高龄老人走失 民警助力团圆

■本报记者 姚永军 通讯员 王一驹

本报讯 11月8日凌晨，市公安局高新区分局金龙坪派出所民警热情救助一名走失的高龄老人，通过多方努力找到了老人家属。

11月8日凌晨，金龙坪派出所接到报警，辖区内有一名老人在寒风中徘徊，疑似走失。值班民警立即赶到现场了解情况，由于当天刮着大风，气温较低，民警将老人带回派出所细心照顾，并为老人提供水和面包等食物。因为老人对陌生人具有抵触情绪，拒绝与民警沟通交流。为安抚老人情绪，民警安排值班人员轮流陪护、悉心照顾。经过民警转发微信、走访调查，在市公安局相关部门的大力支持下，最终确定了老人身份信息并与其家属取得了联系。

当日11时许，老人的女儿赶到金龙坪派出所，对民警帮助找到老人并悉心照顾的负责态度表示衷心感谢。

嚼过的口香糖属于什么垃圾？

雁峰区环卫所举办生活垃圾分类知识讲座

■本报记者 胡亚华 通讯员 张衡萍

本报讯 嚼过的口香糖属于什么垃圾？为了提高环卫干部职工对垃圾分类的认识及正确掌握垃圾分类的方法，让环卫工人学会垃圾分类，当好垃圾分类的“排头兵”，11月12日，雁峰区环卫所举办了垃圾分类知识讲座。邀请市生活垃圾分类工作领导小组办公

室工作人员到会进行宣讲，并发放相关资料，雁峰区环卫所20余名干部职工认真聆听了讲座。

宣讲老师对垃圾如何分类以及垃圾收集处理等方面进行了详细讲解，尤其在“垃圾分类的过程中，我们应该怎么做”等方面，宣讲老师用通俗易懂的语言进行了详细阐述，手把手教授大家怎样准确辨识可回收垃圾、有害垃

圾、厨余垃圾和其他垃圾，以实际行动推动生活垃圾减量化资源化无害化处理。雁峰区环卫所相关负责人表示，通过讲座让干部职工更加系统全面地了解垃圾分类知识，充分认识垃圾分类和环境保护的重要性，今后将充分发挥环卫行业的示范引领作用，引导辖区居民群众逐渐养成主动分类的习惯，不断推动垃圾分类工作向纵深发展。